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デジタル上につくる仮想の「マチ」は、自由な空間です。三国のビーチから朝日がのぼるかもしれな

いし、丸岡城から東尋坊まで瞬間移動できるかもしれません。

時間や距離、さまざまな制約や常識を飛び越えることが可能です。リアルなまちの中からだけでは思

いつかないことや出会えない関係が、たくさん生まれるかもしれません。帰宅して（しなくても）ネット

につながれば、そんな「マチ」にいつでもアクセス可能です。

もちろん、デジタル空間で出会った市民や仲間たちと、まちの中でリアルに交流・活動することも可

能です。デジタルとリアルを行き来しながら、坂井市の新しい「マチ」を自由につくり、世代をこえ

てみんなであそび、学ぶ。それが「デジタル帰宅部」です。

「坂井市デジタル帰宅部」は、高校生と市職員・市民がデジタル空間で交流しながら新
しい地域活動にとりくむ、福井県坂井市の事業です。
福井県の北部に位置する坂井市は、人口約8万8千人の小さなまちですが、東西にひ
ろく、市街地が分散しているため、若者や市民が集結しやすい中心拠点がありません。
そこで、デジタル空間に仮想の坂井市をつくり、主に高校生のメンバーが学校からの
帰宅後に各自の自宅PC等からアクセスし、地域の大人たちと関わりながら、自由にた
のしくイベント企画や観光PRなどのまちづくり活動をおこなっていきます。

デジタルで「マチ」を自由につくり、あそび、学ぶ。

デジタル帰宅部ってなに？？

坂井市

デジタル
帰宅部

キックオフ
対面での

ワークショップ・
フィールドワーク

活 動 内 容

活動を進めていく上での説明や
市長との交流、地域の方との交流、
メンバー同士の顔合わせなどを
行います。

デジタル空間だけでなく、実際に
坂井市の様々なエリアに足を
運び、知らない坂井市を発掘します。

7月18日土 8月
03STEP

マインクラフト上で表現された坂井市
をフィールドに、坂井市の新しい
観光資源を探ります。

8月～11月
04STEP

地域や
オンラインでの
活動の実践

マイクラで作成したアイデアの周知
や小さな自分たちでできるアイデア
の実践を地域の企業や団体と連携
しながら行います。

12月～2月
05STEP

坂井市への
活動報告

デジタル帰宅部の活動で作成した
アイデアや活動での気づき、実践
報告などを市長やマイクラの第一人者
へ活動報告を行います。

2月13日土
デジタル空間での
ワークショップ・
アイデア構築

（マインクラフト）

坂井市独自のデジタルワールドを制作するためのツールとして Minecraft を使用しています。Minecraft の公式事業ではなく、Mojang Studios およびMicrosoft の承認・協力を受けたものではありません。

●ゲーム、マイクラが好き

●地域や観光に興味がある

●将来や進路に役立つ活動をしたい

●友達を増やしたい

高校生に
オススメ！

こんな

考えた「マチ」を地域で実際にトライアルできる！

6月30日火応募
締切 23時59分まで

※お申込みは先着順です



主催/坂井市　協力/アクセンチュア株式会社　運営/一般社団法人BEAU

参加者の声
地域の魅力を発見、

他者との繋がりの大切さを

実感しました。

確実に本番に強くなりました。
沢山の大人の方の前で、自分の考えを自分の言葉でプレゼ
ンする機会は、なかなか無いと思うので、デジタル帰宅部に
参加できてよかったです。3箇所のフィールドワークを通し
て、改めて坂井市のよさを知ることができました。
友達も増えてよかったです！

地域のすごさを発見。

地域の魅力を

伝えたくなりました。

現存天守がある丸岡城や、かつて商売で賑わった三国湊な
ど、身近な場所に誇れるストーリーがたくさん眠っていて驚
きました。
歴史を大切にしながら、今の暮らしをもっと楽しくするアイ
デアを考えて、坂井市をさらに盛り上げていきたいと思い
ました。

多様な人からの刺激と、

自己成長を感じました。

きっかけは推薦に使える活動がないかなーって探していたと
ころで、辿り着いたのがデジタル帰宅部でした。
たくさんの刺激を受けて、最終的には報告会でチームの発表
以外にも、大勢の前で話す機会をもらうこともできました。
この活動を通して得た経験は、推薦なんかよりもっと大切
な自分の人生に活きてくると思っています。

2026年7月18日土 2月13日土

●活動キックオフ 2026年7月18日(土) 13時から18時（予定）

●オンラインMTG（基本水曜日20:00～21:30）※日程は確定次第、事務局よりご案内いたします

●オンラインでの勉強会、活動会議やフィールドワーク、イベント開催（月1～2回）

●活動報告プレゼンテーション（最終プレゼンテーション） 2027年2月13日(土) 13時から17時

（予定）

（予定）

活動頻度

活動場所 参加費基本的にオンライン 無料

対　象 坂井市在住・坂井市の高校に通う・坂井市にゆかりのある高校生

※インターネットに接続できるスマートフォン、パソコン、タブレット端末等は各自で
　ご用意ください。通信費、交通費等は参加者様のご負担になります。

※坂井市外の高校生の参加も可能です！申し込みの際に事務局にご連絡ください！

一般社団法人BEAU
坂井市デジタル帰宅部 運営事務局

info@beauproject.net

更なる成長の意欲が高まり、

マイクラから地域への興味が変化しました。

自分事で地域の魅力を語ることが

できるようになりました。

地域を学び俯瞰して理解する中で、

自己成長を実感しました。

他にもこんな声を頂いています

デジタル帰宅部坂井市 2026

お問い合わせ先
入部応募
フォーム

サポートメンバー
坂井市デジタル帰宅部は、世界的な総合コンサルティ
ング企業アクセンチュア株式会社の協力のもと、福井
で高校生向け探究学習プログラムBEAU LABOを運営
する一般社団法人BEAUが市職員と連携し、高校生を
中心に世代や立場を越えたチームで活動していきます。

顧　問 プロデューサー一般社団法人BEAU コーディネーター コーディネーター サポーター
坂井市長
池田 禎孝

専務理事 アクセンチュア
株式会社田川 裕大 東 夕夏 副島 拓歩

6月30日火
応募締切

23時59分まで
※お申込みは先着順です


